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Tisztelt Képviselő-testület! 
 
A személyes gondoskodást nyújtó ellátások szabályait, azok igénybevételének rendjét, valamint a 
fizetendő térítési díjakat az önkormányzat a 14/2013. (VI. 24.) rendeletében határozza meg. 
 
A személyes gondoskodást nyújtó szociális és gyermekjóléti szolgáltatások igénybevételéért térítési 
díjat kell fizetni, melyet évente felül kell vizsgálnunk. 
 
Az intézményi térítési díj meghatározása során figyelembe kell venni a szociális igazgatásról és 
szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény (a továbbiakban: Szoc. tv.) továbbá a gyermekek 
védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény rendelkezéseit (a 
továbbiakban: Gyvt.), valamint a részletes szabályokat tartalmazó végrehajtási rendeleteket 
(328/2011. (XII.29.) Korm. rendelet; 29/1993. (II.17.) Korm. rendelet). 
 
A személyes gondoskodást nyújtó ellátásokért fizetendő intézményi térítési díjak kiszámítása a fent 
nevezett jogszabályok által részletesen meghatározott eljárás szerint történik.  
Az intézmény vezetője elvégezte az intézményi térítési díjak megállapításához szükséges 
számításokat. A szolgáltatások önköltsége – függetlenül a minimálbér és garantált bérminimum 
jelentős emelése miatt – csak kis mértékben változott (van ahol csökkent), mivel egyes 
szolgáltatásoknál emelkedett a normatíva, illetve javult a kihasználtság. Ezért nem teszünk 
javaslatot a térítési díjak emelésére. A jelenlegi térítési díjak minden esetben alacsonyabb szinten 
vannak megállapítva, mint a számított önköltség. 
 
Határozati javaslat: 
 
Pásztó Városi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a személyes gondoskodást nyújtó 
ellátásokért fizetendő intézményi térítési díjak felülvizsgálatáról szóló javaslatot. Az 
önköltségszámítás alapján, továbbá a szociálisa ellátásokat igénybevevők terhelhetőségét 
figyelembe véve, nem kívánja módosítani a személyes gondoskodást nyújtó szociális és 
gyermekjóléti szolgáltatások térítési díjait. 
 
Határidő: értelemszerűen 
Felelős: polgármester 
 
 
2018. március 14. 
 

Bartus László 
osztályvezető 

 
Határozati javaslat törvényes! 
 
 
 
  Dr. Gajdics Gábor 
  jegyző 
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